
Tisztelt Elnök úr, tisztelt tagtársak! 

A mai napon tartja az MTBT évi tisztújító közgyűlését. Mint a társaság egyik alapító tagja, 

majd hosszabb időn át elnöke, jelenleg tiszteletbeli elnöke, nagy örömmel készültem részt 

venni ezen, a társaság életében fontos eseményen, de elhúzódó betegeskedésem miatt 

képtelen vagyok személyesen jelen lenni, amiért mindenkitől elnézésemet kérem. 

Ha személyesen ott lennék, szerettem volna pár gondolatomat megosztani mindenkivel, ezt 

most engedelmükkel, írásban teszem meg. Először is az eddigi s most távozó vezetőségnek 

szeretném, azt hiszem mindannyiónk nevében joggal, kifejezni hálánkat és szeretetünket azért 

az odaadó munkáért, amelyet mindegyikőjük, de különösen Szabó István elnök úr és Tasnádi 

Edit fejtett ki. A gazdag tudományos előadói program, az alkalmak gondos megszervezése, a 

nagy odafigyeléssel előkészített évi több napos utazási programok, a decemberben 

elmaradhatatlan évbúcsúztató összejövetel a Titiz-ben mind ezt bizonyítják. Az MTBT 

kiemelten fontos, közhasznú társasággá nyilvánítása egyértelműen Szabó István töretlen 

erőfeszítéseinek eredménye.  És utoljára, de nem utolsósorban, Szabó elnök úr lankadatlan 

adminisztrációja olyan tökéletes rendet teremtett a Társaság házatáján, amely az ő előtti 

időben sohasem volt. 

De minden elmúlik egyszer, s most eljött a váltás és fiatalítás ideje. A jelenlegi elnökség nem 

csapot-papot hátrahagyva távozik, hanem az új elnökség megválasztásához szükséges minden 

lépést gondosan megtervezett. Az új elnökség minden tagja vállalja tisztségét és a 

megválasztás másnapjától készen áll a feladatai teljesítésére. Biztos vagyok benne, hogy 

folyamatosan és jól fog működni a MTBT a jövőben is. 

Végezetül szeretném még egyszer mindannyiónk nevében Szabó Istvánnak és a vezetőségnek 

hosszú, fáradalmas és eredményes munkájukat megköszönni, és az új vezetőségnek, 

különösen Fodor Gábor elnöknek a munkájához sok erőt és sikert kívánni. 

 Allah hepinizden razı olsun! 

Budapest, 2025. január 28. 

Vásáry István, az MTBT tiszteleti elnöke


